

#### خبر

### ۵ کشته و زخمی در تصادف شدید خودروی سواری ۴۰۵ با پراید

**گیلان امروز**– تجاوز به چپ خودرو ۴۰۵ جان پدر و مادر کودک ۶ ساله در محور فرعی شفت به فومن را گرفت.

رئیس پلیس راه استان گیلان گفت: در ساعت ۴:۳۰ صبح دیروز یک دستگاه سواری ۴۰۵ که در محور فرعی شفت به فومن (پیرمومن سرا) در حال تردد بود به علت تجاوز به چپ با یک دستگاه سواری پراید برخورد کرد.

سرهنگ محمد حسین محمد پور افزود: در اثر این برخورد راننده و سرنشین پراید که زن و شوهری ۳۶ و ۳۱ ساله بودند در دم جان خود را از دست داده و کودک شش ساله آنان جان سالم از این حادثه به در برد.

سرهنگ محمدپور گفت: حال راننده و سرنشین خودرو ۴۰۵ (دو مرد) هم وخیم گزارش شده است. رئیس پلیس راه استان گیلان در پایان ضمن ابراز تاسف در خصوص این حادثه ناگوار گفت: متأسفانه عجله و شتابزدگی در رانندگی باعث بروز تصادفات دلخراش و وارد آمدن خسارات جبران‌ناپذیر می‌شود، با کمی صبر و تحمل و رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی می توان از وقوع چنین حوادث دلخراشی جلوگیری به عمل آورد.



### عملیات ۴۲ آتش نشان در پی آتش سوزی منزل مسکونی در آج پیشه

**گیلان امروز**– آتش نشانان جهت اطفای آتش به دو گروه تقسیم شدند و پس از ایمن سازی محل حادثه، قطع سیستم برق و گاز منزل مسکونی از سرایت آتش به دیگر اماکن همجوار جلوگیری کرده و نسبت به اطفای کامل آتش اقدام کردند.

این آتش سوزی در ساعت ۰۹:۵۰ دقیقه صبح دیروز ۹ خرداد ۹۶ به مرکز ستاد فرماندهی ۱۲۵ آتش نشانی اطلاع داده شد که سرِیعا ۴۲ آتش نشان به همراه ۱۳ دستگاه خودروی اطفایی از ایستگاه های ۱۲-۶-۴-۵-۳-۲ به محل حادثه واقع در آج پیشه- پشت جرتقیل گلبرگ اعزام شدند. شهرام مومنی معاونت عملیات سازمان آتش نشانی در این باره گفت: به محض رسیدن به محل حادثه، شعله های خشمگین آتش که یکباب منزل مسکونی ویلایی را در بر گرفته بود مشاهده می شد. وی با بیان اینکه احتمال سرایت آتش از یک طرف به منزل مسکونی همجوار وجود داشت، افزود: آتش نشانان جهت اطفای آتش به دو گروه تقسیم شدند و پس از ایمن سازی محل حادثه، قطع سیستم برق و گاز منزل مسکونی از سرایت آتش به دیگر اماکن همجوار جلوگیری کرده و نسبت به اطفای کامل آتش اقدام کردند.

همین گزارش حاکی است: این حادثه هیچ مصدومی در بر نداشت و علت بروز حادثه توسط کارشناسان در دست بررسی است.



### دستگیری عامل دسترسی غیرمجاز در شبکه اجتماعی موبایلی

**گیلان امروز**– عامل دسترسی غیر مجاز صفحه شخصی خانم ۵۲ ساله گیلانی در شبکه اجتماعی موبایلی شناسایی و دستگیر شد.

سرهنگ ایرج محمدخانی،رئیس پلیس فتا فرماندهی انتظامی استان گیلان اظهار کرد:در پی ارجاع یک فقره پرونده از دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان رشت به دادخواهی خانم ۵۲ ساله گیلای مبنی بر دسترسی غیرمجاز، صفحه شخصی و سوء استفاده از تصاویر و ویدئوهای خصوصی وی در شبکه اجتماعی موبایلی موضوع در دستورکار پلیس فتا قرار گرفت.

وی افزود: با پیگیری‌های فنی و پلیسی،عامل دسترسی غیرمجاز صفحه شخصی شاکی در پیام رسان موبایلی، که مردی ۳۶ ساله اهل صومعه سرا و از نزدیکان او بود شناسایی و با هماهنگی مقام قضایی در رشت دستگیر شد.

سرهنگ محمدخانی با بیان اینکه متهم برای سیر مراحل قانونی تحویل دادسرای عمومی و انقلاب شهرستان رشت شد، تصریح کرد:بر اساس فصل یکم – جرائم علیه محرمانگی داده‌ها و سامانه‌های رایانه‌ای و مخابراتی ماده ۱ قانون جرائم رایانه‌ای، هرکس به طور غیر مجاز به داده‌ها یا سیستم‌های رایانه‌ای یا مخابراتی که به وسیله تدابیر امنیتی حفاظت شده است دسترسی یابد، به حبس از نود و یک روز تا یک سال یا جزای نقدی از پنج میلیون تا بیست میلیون ریال یا هر دو مجازات محکوم خواهد شد.



**گیلان امروز**– عضو کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس، گفت:کد ملی ۲.۵ درصد سهامداران سهام عدالت اشتباه است، که افراد برای دریافت سود سهام باید نسبت به اصلاح کد ملی خود اقدام کنند.

غلامعلی جعفرزاده ایمن آبادی در گفت وگو با خانه ملت، در تشریح نشست امروز– سه شنبه– کمیسیون برنامه، بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی، گفت: میرعلی اشرف عبدالله‌پوری حسینی رئیس سازمان خصوصی سازی در نشست امروز کمیسیون حضور یافت و گزارشی از نحوه واگذاری سهام عدالت و پیش بینی سودی که باید بین سهامداران توزیع شود، ارائه کرد. نماینده مردم رشت در مجلس شورای اسلامی، افزود:رئیس سازمان خصوصی سازی تعداد سهامداران را ۴۲ میلیون و ۲۰۰ هزار نفر ذکر کرد و اظهار داشت که ظرف یکی دو ماه آینده سود دو دهک توزیع می شود.

#### طی ۱۰ سال گذشته ارزش سهام به ۵۲۰ هزار تومان رسیده است

وی با بیان اینکه برگه سهامداران به دلیل عدم امکان خرید و فروش سهم ارائه نشده است، ادامه داد: پوری حسینی اظهار داشت که درخصوص واریز سود سهام عدالت هیچ مشکلی وجود ندارد،

## {گیلان زمین }

**جعفرزاده در تشریح نشست دیروز کمیسیون برنامه و بودجه:**

# ارزش فعلی سهام عدالت حدود دو میلیون تومان است



اما از نظر تولید و توزیع برگه‌های سهام و تسلیم آن به سهامداران، چالش‌هایی وجود دارد. وی با اشاره به اینکه رئیس سازمان خصوصی سازی در این نشست اظهار کرد که طی ۱۰ سال گذشته ارزش سهام به ۵۳۰ هزار تومان رسیده است، یادآور شد:سهامداران باید به سامانه مراجعه و صورتحساب را ملاحظه کنند و فیش واریزی برای تکمیل سقف سهام را دریافت و اقدام کنند، البته کد ملی ۲.۵ درصد افراد اشتباه است، که افراد برای دریافت سود سهام باید نسبت به اصلاح کد ملی خود اقدام کنند.

#### کلیات لایحه مالیات بر ارزش افزوده تصویب شد

.....●●●●●

# تالیف کتاب شهروند کوچولو ویژه مقطع پیش دبستانی در گیلان

**گیلان امروز**– معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش گیلان از تالیف کتاب شهروند کوچولو در مقطع پیش دبستانی در این استان خبر داد. سیروس محمدی افزود: یک جلد کتاب آموزش حقوق شهروندی با عنوان شهروند کوچولو ویژه نواآمزان ۵ ساله پیش دبستانی، برای اولین بار در استان گیلان تالیف شده است.

وی اظهار داشت: معاونت آموزش ابتدایی با فعال کردن کارگروه تولید محتوای دوره پیش دبستانی

و با استفاده از آرای صاحب نظران تعلیم و تربیت و ادبیات کودک و نوجوان اقدام به تالیف یک جلد کتاب آموزش حقوق شهروندی با عنوان شهروند کوچولو کرده است. وی خاطرنشان کرد: تدوین این کتاب دو سال به طول انجامیده ،که پس از اخذ مجوز چاپ از دفتر برنامه ریزی و تالیف کتاب های درسی وزارت آموزش و پرورش ، در آغاز سال تحصیلی ۹۷ – ۹۶ برای نواآمزان دوره پیش دبستانی تدریس

.....●●●●●

# بر بال خلاقیت با امید عباسی معمار جوان گیلانی

دو طبقه رستوران و کافه در باغ بام و تمام این موارد از طریق برنامه ریزی هویت برند بطور تخصصی طی جلسات متعدد توسط تیم معماری و مدیریت دفتر ما ، طراحی و سازمان دهی شد.

از او نظرش در خصوص معماری را جویا می شوم ، انگار از سوال به وجد آمده باشد پاسخ می دهد : در واقع از نظر من معماری چیزی جز خلق فضاهای پاسخ دهنده به نیاز های انسان نیست و وقتی با مساله نیاز و ظرف مکانی آن مواجه می شوم ، یک سری اولویت ها خیلی سریع در ذهنم شروع به لیست شدن می کنند .این موضوع برای من خیلی اهمیت دارد که احساس کاربر از حضور در فضای معماری و مواجه شدن با اثر چطور باشد . از این معمار جوان می پرسم از چه زمانی ایده های خلاقانه معماری به ذهنش خطور کرد ، جواب می دهد : خوشبختانه

از همان سال های ابتدای تحصیل در رشته معماری ، به شدت به این رشته علاقه مند شدم و همیشه دنبال کشف تجربه های جدید و متنوع بودم و همین این جا لازم می دانم از استاد عزیزم مهندس امیر غیائی نهایت تشکر را داشته باشم که در سال های آغازین باعث حرکت من و خیلی از هم دوره ای هایم شدند.

این معمار جوان گیلانی یادآور می شود : در آن سال ها از طریق تشکیل یک گروه کوچک دانشجویی با دوستان عالم ، شروع به شرکت در برنامه ها و مسابقه های معماری مختلف و کسب تجربه کردیم.

از او می پرسم در طراحی به چه نکاتی توجه دارد یا از چه چیزهایی ایده می گیرد . پاسخ می دهد : رفتار انسان ، احساس انسان برایم مرجع اصلی طراحی است . شاید باید اینطور بگویم که هر چیزی که بتواند کمک کند تا حتی برای چند لحظه کوتاه ،حس خوشایند حضور و تجربه در فرد موقع بودن در فضای معماری بوجود بیاید و این مساله از طریق برنامه ریزی فضایی و چیدمان نماد های مختلفی که ابزار کار طراحی معماری است ، با توجه به شرایط پروژه و غیره انجام می شود .

به اعتقاد این معمار موفق ، توجه به مسایلی مثل عطر فضا، طیف رنگ ، رفتار نور و سایه می تواند در کنار سایر مشخصات فنی و الزامهای فنی و عملکردی ، یک پروژه معماری را به مرز های رضایت بخشی نزدیک کند. عباسی می گوید : مساله اصلی و همیشگی من ، تلاش برای کشف تجربه های خاص ،دلنشین و کارا در هنگام حضور در بناها و فضاهای معماری است و تلاشم بر این است که بتوانم در این مسیر پیوسته رو به جلو حرکت کنم. برای این جوان خلاق و تمامی جوانهای کشورمان آرزوی موفقیت داریم.

چهار شنبه ۱۰ خرداد ۱۳۹۶

#### خبر

سخنگوی انتقال خون گیلان:

### ساعات اولیه صبح و بعد از افطار بهترین زمان اهدای خون برای روزه داران

**گیلان امروز**– سخنگوی انتقال خون استان گیلان با بیان این که روزه داران نیز می توانند برای اهدای خون اقدام کنند، گفت: ساعات اولیه صبح و بعد از افطار بهترین زمان اهدای خون برای روزه داران است. گیتی ایزدی پور روز سه شنبه در گفت و گو با ایرنا، افزود: با توجه به این که مدت زمان نگهداری یک واحد خون ۳۵ روز است و در بیشتر جراحی ها از خون تازه استفاده می شود، بنابراین به اهدای خون مردم در همه ایام نیازمندیم.

وی با اشاره به مشارکت خوب مردم در گیلان طی چند روز گذشته برای اهدای خون اظهار داشت: در هفته دوم و سوم ماه مبارک رمضان به مشارکت بیشتر مردم برای اهدای خون نیاز است.

سخنگوی انتقال خون گیلان ضمن قدردانی از مردم نودوست استان برای مشارکت در کار نودوستانه اهدای خون خواستار همکاری همیشگی آنها در این کار خدایسندانه شد.

وی خاطر نشان کرد: پایگاه های انتقال خون گیلان در ماه مبارک رمضان علاوه بر ساعات اداری هشت تا ۱۴ در ساعاتی دیگر آماده خونگیری از مردم نودوست استان برای تامین خون های مورد نیاز بیماران است.



**مدیرکل تامین اجتماعی گیلان خبر داد:**

### رشد چشمگیر مستمری بگیران

### تامین اجتماعی در سال های اخیر

**گیلان امروز**– مدیرکل تامین اجتماعی استان گیلان با اشاره به رشد چشمگیر مستمری بگیران در سال های اخیر،گفت:افزایش نسبت خروجی های سازمانی به ورودی های آن منجر به شکل گرفتن شکافی بزرگ در تامین منابع است.

جمیل حق پرست در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد:بر اساس آمار تجمیعی واحدهای تابعه استان،تا پایان سال ۹۵ تعداد ۱۰۹ هزار و ۶۴۶ نفر مستمری بگیر شامل ۷۳ هزار و ۹۱۹ بازنشسته،۶ هزار و ۳۳۷ از کار افتاده و ۲۹ هزار و ۳۹۰ بازمانده به اتفاق ۱۱۹هزار و ۳۳۴ نفر از افراد تبعی خود از تعهدات تامین اجتماعی برخوردار بوده اند که از این تعداد حدود ۴۳ درصد در شهر رشت مستقر می باشند .

حق پرست با بیان اینکه در سال ۹۵ جهت پرداخت انواع مستمری ها به عنوان بزرگترین بخش تعهداتی سازمان مبلغ هزار و ۶۰۰ میلیارد تومان توسط تامین اجتماعی گیلان پرداخت شده است،افزود: طی سال گذشته حدود ۶ میلیارد تومان به منظور مساعدت در پرداخت بیمه تکمیلی پرداخته شده است.

وی کانون های بازنشستگی را پل ارتباطی و مامن و ماوایی به منظور رسیدگی به دغدغه ها و مطالبات مربوطه یاد کرد و گفت: کانون های بازنشستگی با تعاملات سازنده در عرصه های اجتماعی ایفای نقش می کنند . مدیرکل تامین اجتماعی گیلان با اشاره به رشد چشمگیر مستمری بگیران در سال های اخیر،یادآور شد:افزایش نسبت خروجی های سازمانی به ورودی های آن منجر به شکل گرفتن شکافی بزرگ در تامین منابع است. حق پرست ادامه داد:در سالی که مزین به نام اقتصاد مقاومتی،تولید و اشتغال است،امیدواریم تا با سرمایه گذاری و توجه ویژه به عرصه های صنعتی و تولیدی و اشتغال زایی در کلان کشوری شاهد تقویت این حوزه و حرکت در مسیر این رشد نسبت به نقطه مطمئن باشیم .

استان گیلان با نسبت پشتیبانی (تعداد بیمه شده به مستمری بگیر) ۳/۸ دارای پائین ترین نسبت این شاخص درسطح کشور است.



### کشف بیش از ۲۰ کیلو انواع مخدر در رشت

**گیلان امروز**– فرمانده انتظامی شهرستان رشت از دستگیری ۵۱ قاچاقچی مواد مخدر و کشف بیش از ۲۰ کیلوگرم انواع مواد مخدر در یک ماه گذشته در این شهرستان خبر داد.

به گزارش ایسنا سرهنگ رحیم شعبانی،فرمانده انتظامی رشت در جمع خبرنگاران اظهار کرد:به‌منظور ارتقاء امنیت اجتماعی و مبارزه با خرده فروشان مواد مخدر،ماموران انتظامی شهرستان رشت طی یک ماه گذشته با اجرای طرح‌های پاکسازی نقاط آلوده و جرم خیز، ۵۱ قاچاقچی مواد مخدر را دستگیر کردند.

وی افزود:در اجرای طرح‌های پاکسازی ۲۰ کیلو و ۳۲۰ گرم انواع مواد مخدر کشف و ضبط شد.

سرهنگ شعبانی در خاتمه با اشاره به این‌که دستگیرشدگان به مراجع قضایی معرفی شدند به همه شهروندان توصیه کرد: در اجرای طرح‌های پاکسازی با پلیس همکاری داشته و هرگونه اخبار و اطلاعات در خصوص فروشندگان مواد مخدر را با شماره ۱۱۰ به صورت شبانه روز به پلیس گزارش کنند.